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Раздел 10 «Поклонимся тем великим годам..»

1. Укажи свои любимые художественные фильмы, повести, стихотворения, музыку (песни, мюзиклы, музыку к кинофильмам и пр.), посвященные Великой Отечественной войне. Напиши о том, чем они тебе особенно нравятся.
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      Меня зовут Пастухова Лиза,  я учусь в 4 классе. Я принимала участие в конкурсе «IV региональном   Конкурсе поэзии и песенного творчества Н.Е. Палькина «Мне дорога земля моя, Россия!», 
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     прочитала стихотворение Николая Палькина «Гимнастерка». Это стихотворение 


      мне понравилось тем, что автор описал чувства  и воспоминания бойца, которые 

                               
        нахлынули на него.

2. Предложи здесь план (или краткое описание) сценария фильма, посвященного событиям Великой Отечественной войны (если бы тебе представилась возможность его снимать). О чем (о ком) рассказывал бы этот фильм?
       Моя прабабушка – Максимова Надежда Алексеевна, труженица тыла. И если 

       мне представилась такая возможность, я бы сняла фильм, посвященный 

       моей прабабушке.  В основу сценария была положена   трудная  судьба моей прабабушки, как и многих людей, прошедших военные годы. 

            Рано умирает мама Нади.

           
       заботы о младших сестрах и братьях ложатся на плечи Нади, отец женится, но жизнь девочки не стала легче, и Надю отправили в няньки.

   Когда началась война, ей было 19 лет, и она работает в городе Кирове на военном заводе. Она выпускала ленты с патронами к авиационным пулемётам, а также производила сборку ручных гранат. Надя и как многие  люди, трудилась на заводе по 12- 14 часов в день, отдавая последние силы.     

  На заводе Надя  проработала три года. И когда закончилась война, то Надя вернулась в родное село Чекмари.

  И после войны была снова работа. Говорят, времена не выбирают, в них живут. Вот и моя прабабушка жила и работала, не жалея себя. Надо было зарабатывать трудодни, чтобы получить больше  пшеницы, а из неё смолоть муки.

    В 1946 году она вышла замуж. Вместе  с мужем Василием Степановичем работали на лесозаготовках.  Это была очень тяжелая работа, особенно для женщины. Затем Надежда  Алексеевна работала старшим поваром. В семье родилось трое детей, все получили образование, и этому прабабушка была очень рада.

   Надежда Алексеевна была награждена  медалью «Труженица тыла», юбилейной медалью «Отечественная война» к 70 –летию Победы. 

     В 2017 году Надежда Алексеевна умерла. Ей было 95 лет, секрет её долголетия был в каждодневном труде, она никому не жалела зла, всегда была приветлива.

   Я считаю, что моя прабабушка частичкой своего труда, наряду с солдатами, которые воевали  на фронте, внесла свой вклад в Победу. И я благодарна своей прабабушке Максимовой Надежде Алексеевне и всем людям, кто отстоял мир на Земле! 

   План:

1.Мирная жизнь Нади.

2.Работа  на военном заводе в Кирове.

2. Жизнь после войны.


1. Повяжи себе (своим родителям, одноклассникам, друзьям) георгиевскую ленточку к празднику 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Напиши, что она символизирует.
Ежегодно мы всей семьей принимаем участие в митинге, посвященному Дню Победы в нашем селе.


  И на груди у нас развеваются георгиевские ленты, а в руках у нас портреты,

на которых  изображены Максимова Надежда Алексеевна, Максимов Василий Степанович. 


Эта лента символизирует отвагу и мужество воинов, защитивших нашу Родину.


        А лично для меня -  память о моих родственниках, сражавшихся в годы войны.
