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Раздел 10 «Поклонимся тем великим годам..»

1.Укажи свои любимые художественные фильмы, повести, стихотворения, музыку (песни, мюзиклы, музыку к кинофильмам и пр.), посвященные Великой Отечественной войне. Напиши о том, чем они тебе особенно нравятся.
             Меня зовут Пастухов Матвей, я учусь в 4 классе. Я посмотрел художественный фильм «В бой идут одни «старики»». Мне фильм очень понравился, были показаны не только отважные лётчики, верные друзья, но и талантливые музыканты, певцы. Этот   фильм о том, как  бесстрашно сражались  лётчики, но даже на войне есть минутка, когда бойцам хотелось спеть песню.
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2.Предложи здесь план (или краткое описание) сценария фильма, посвященного событиям Великой Отечественной войны (если бы тебе представилась возможность его снимать). О чем (о ком) рассказывал бы этот фильм?
           Я хотел бы снять фильм о военной технике- БМ-3- «Катюше».Это было грозное оружие в годы войны.   

              План:

     1.История создания оружия.

     2. «Катюша»- грозное оружие на полях сражений.
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3.Повяжи себе (своим родителям, одноклассникам, друзьям) георгиевскую ленточку к празднику 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Напиши, что она символизирует.
          Георгиевская ленточка символизирует  память, уважение к подвигу  советского народа, защитившему свой народ, свою Родину в годы войны.

