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Раздел 10 «Поклонимся тем великим годам..»

1.Укажи свои любимые художественные фильмы, повести, стихотворения, музыку (песни, мюзиклы, музыку к кинофильмам и пр.), посвященные Великой Отечественной войне. Напиши о том, чем они тебе особенно нравятся.
   Меня зовут  Селиванова Таня, я учусь в 4 классе. Я  прочитала книгу Е.Ильиной «Четвертая высота». Главная героиня -  Гуля Королева. Повесть Елены Ильиной представляет историю о смелой и честной девочке, её взрослении, воле и характере. Эта книга меня научила ставить перед собой цели и добиваться, как преодолела все четыре высоты в жизни  Гуля Королева. А самая последняя   высота, которую  преодолела Гуля, на Мамаевом кургане, когда уже была смертельно раненой, повела за собой бойцов. Там она и погибла, ей было всего 20 лет, а дома осталась мама и маленький сынишка.

  Мне особенно  запомнилось, что с самого детства девочка воспитывала в себе волю, выдержку и терпение, учась преодолевать преграды вопреки обстоятельствам.

Главная героиня проявила мужество, отвагу, любовь к Родине. Гуля была медсестрой, она спасала под пулями и выносила раненых с поля боя и была награждена орденом.
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2.Предложи здесь план (или краткое описание) сценария фильма, посвященного событиям Великой Отечественной войны (если бы тебе представилась возможность его снимать). О чем (о ком) рассказывал бы этот фильм?
Я  хотела бы снять фильм о моих родственниках, воевавших в годы войны.

Мою прапрабабушку звали Михайлова Екатерина Евдокимовна, а прапрадедушку Николай Иванович. Судьба их сложилась счастливо, несмотря на то, что они познакомились в партизанском отряде в Белоруссии, полюбили друг друга , и  в отряде  рождается моя прабабушка Анна  Николаевна . Сколько испытаний выпало на их долю, но все вынесли они! Мне трудно представить , как можно было выжить в землянке с маленьким ребенком!

 План:

1.Встреча молодых людей в отряде.

2. Военная жизнь семьи.

3.Рождение дочки.

4. Победа!     
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3.Повяжи себе (своим родителям, одноклассникам, друзьям) георгиевскую ленточку к празднику 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Напиши, что она символизирует.
           Георгиевская ленточка  дань уважения ко всем людям, защитившим нашу Родину.Георгиевская лента – память о людях, сражавшихся за нашу жизнь!
